



nih zastavo na visokem drogu, ki so ga bili postavili domačini in ki ga je župan nato izročil polkovniku Alfieriju v varstvo...

Visoki Komisar se je zbrani množici zahvalil za izredno prisrčen sprejem, ki je najboljši dokaz vdanosti in lojalnosti prebivalstva do Fašistične Italije...

Cerkveni pevski zbor je zapel »Jutra njo«, nato pa je Visoki Komisar stopil med kmečke može in fante ter se z njimi porazgovoril o razmerah v kraju...

**Višek navdušenja v Črnomlju**

Vse mesto je bilo v zastavah, cvetu in zelenju, a na trgu pred gradom se je zbrala množica, ki je priredila visokemu gostu tako navdušene ovacije...

Visoki Komisar se je zahvalil za sprejem in zatrdil, da bo Fašistična Italija vladovala pravično in bo vedno naklonjena delovnemu ljudstvu...

njih bo ljudstvo spoznalo, kako je treba delati za javni blagor. Ponovno je zaprosil podpoveljnika dr. Selanija, naj v imenu prebivalstva izroči pozorave Duceju...

V Dragatušu in na Vinici Mimogrede je obdaroval skupino ciganov, ki prebivajo v kolibah ob cesti, in si ogledal Jakilov Belokrajinski premožnikovnik...

Vinica je v zastavah pričakovala visokega gosta, vse prebivalstvo je bilo zbrano na trgu. Pozdravne besede sta Visokemu Komisarju izrekla župan Vilko Šterk...

Pod večer se je Visoki Komisar vrnil na črnomaljski kolodvor, kjer sta ga vnovič pričakala prebivalstvo in častna četa z zastavo. Po obhodu častne čete je Eksc. Grazioli s spremstvom stopil v vlak in se vrnil v Ljubljano.

**Nezadovoljstvo anglosaških krogov z Roosevelt-Churchillovimi načrti**

Nemška sodba o Rooseveltovih in Churchillovih mirovnih ciljih

Berlin, 18. avg. s. Diplomatsko-politična korespondenca ugotavlja, da v programu mirovnih ciljev, ki sta ga objavila Churchill in Roosevelt, ni nobene besede o Sovjetski zvezi...

Korespondenca pravi k vsemu temu: Kdor ima Sovjetsko zvezo v svoji neposredni sosesčini, pač lahko razume, da se stvari ne bi mogle razvijati v smislu humanitarnega programa...

**Prazni anglosaški upi**

Berlin, 18. avg. s. (DNB.) Diplomatski sodnik lista »Berliner Börsenzeltung«, ki ima tesne zveze z nemškimi zunanjim ministrom...

velika karta vojnih ciljev, ki se stvarno opira na znanih Viljevonih 14 točk. Ni mogoče namreč razumeti, da civilizirani svet sploh lahko razpravlja o načrtu svetovne ureditve...

**Rooseveltova posvetovanja**

Washington, 18. avg. s. Predsednik Roosevelt se je vrnil v Washington in se je takoj sestel z državnim tajnikom Hullom. New York, 18. avg. d. Kakor poročajo iz Washingtona, je imel predsednik Roosevelt večer konferenco z zunanjim ministrom Cordellom Hullom...

**Ameriške grožnje Japoncem**

New York, 18. avg. d. Kakor poročajo tukajšnji listi iz Washingtona, je demokratski poslanec Dingle v razgovoru s predstavnikom tiska baje zelo ostro nastopil proti Japoncem...

**Duff Cooper za ohranitev miru na Pacifiku**

New York, 18. avg. d. Snočni newyorški listi objavljajo v izvlečkih govor bivšega britanskega propagandnega ministra Coopra, ki potuje na svoje novo službeno mesto v Singapuru...

**Churchillov povratek v Anglijo**

Stockholm, 18. avg. d. Kakor poročajo iz Londona, je bilo dopoldne v posebnem komunikiju objavljeno, da se je davi na krovu britanske oklopnice »Prince of Wales« Churchill skupaj s svojim spremstvom vrnil v Anglijo...

**V Stalinovi palači**

Stockholm, 18. avg. d. Kakor vele informacije iz Moskve, bo napovedana konferenca predstavnikov Velike Britanije, Zedinjenih držav in Sovjetske zveze v Moskvi...

**Razmejitve med Siamom in Indokino**

Salgon, 18. avg. (Domei). Mešana japonsko-siamska razmejitvena komisija, ki bi morala priti danes na prvem plenarnem zasedanju razpravljati o vprašanih končne razmejitve med Siamom in Francosko Indokino...

**Z Gorenjskega**

Železniški promet skozi karavanski predor je obnovljen. Kakor znano, so burni vojni dnevi prizadeli zlasti tudi dolgi predor, ki veže Področje in Jesenice...

**Iz Novega mesta**

n— Novomeška nedelja. Po zajnem uetstalnem vremenu in zaporednih nevihtah je druga polovica avgusta zopet prinesla krasno poletno vreme, ki je posebno velike koristi za našega poljedelca, kateremu je stalno deževje že napravilo precej škoda...

n— Pogostitev vračajočih se delavskih družin. V soboto ob 19. uri je prispelo v Novo mesto s karlovcim vlakom večje število slovenskih delavskih družin...

n— VIA MALA na novomeškem odru. Danes, v torek, in jutri gostujejo ob 19.30 v Prospektnem domu mariborski gledališki umetniki s Knitlovo dramo »Vio maloc«.

n— Sladkor za vkuhanje. Gostilničarska zadruga v Novem mestu je razdelila med svoje člane sladkor za vkuhanje sadja...

n— Pogoste nesreče otrok. Pri igranju si je več poškodovanih otrok 4 letna hčerka sodnega pristava Marjetica Hladetova iz Novega mesta...

n— Izpizemlje v zadrudnem registru. Izbrisan je bil dosedanj član upravnega odbora novomeške Ljudske posojilnice G. Gajeta Josip...

n— Začetek šolskega leta na realni gimnaziji v Novem mestu. Popravnimi izpiti bodo 25. avgusta za I. a, I. b, I. c in II. a razred...

n— Tiskarski škrt. V našem poročilu o požaru na Ruperč vruhu se nam je vrnila neljubna pomota. Navedli smo, da je lastnik graščine na Ruperčvru pokojni železniški geometer Ikar Fabjančič...

n— Siamski poslanik pri Tojodi. Tokio, 18. avg. (Domei). Siamski poslanik v Tokiju Fias Risena je imel z japonskim zunanjim ministrom admiralom Tojodo daljši razgovor...

**L'obbligo di osservanza alle intimazioni delle sentinelle e delle ronde militari**

Allo scopo di evitare spiacevoli incidenti, si ricorda alla popolazione slovena l'obbligo di obbedire sempre a tutte le intimazioni delle sentinelle, delle ronde e dei militari di guardia...

**Pokoravajte se vojaškim stražam in patrolam**

Da bi se preprečili nezaželeni incidenti, se slovensko prebivalstvo opozarja na obveznost poslušnosti, kadarkoli straže, patrole ali vojaki na straži pozovejo posameznike...

**Esercente punito**

Accertato che l'esercente Bonac Giovanni con negozio di cartoleria in via Selenburgova No. 5 vende articoli a prezzi maggiorati, l'Ecce. Alto Commissario ha ordinato la sospensione dell'attività e la chiusura dell'esercizio per otto giorni...

**Vojna na Kitajskem**

Rim, 18. avg. s. Z nekega japonskega letalskega oporišča v Indokini poročajo večjevo japonskih pomorskih sil, da je japonska mornarica bombardirala Kumenki, glavno mesto pokrajine Junahna...

**Kaznovan trgovec**

Visoki Komisar je ugotovil, da je trgovec Ivan Bonac v svoji papirnici v Selenburgovi ulici št. 5 prodajal posamezne predmete po previsokih cenah...

**Odpor v Ameriki**

Washington, 18. avg. s. Razen listov, ki podpirajo vlado in zastopajo interese intervencijske skupine, ki je, kakor že davno znano, pod vodstvom veleindustrijev in židovskih bančnikov...

**Obnovite naročnino!**

Washington, 18. avg. s. Razen listov, ki podpirajo vlado in zastopajo interese intervencijske skupine, ki je, kakor že davno znano, pod vodstvom veleindustrijev in židovskih bančnikov, izražajo vsi listi svoje nezadovoljstvo z Rooseveltovimi in Churchillovimi sestankom...







